
Текстуални задаци са сабирањем и одузимањем 
 

1. Разлику бројева 3 000 000 и 963 777 повећај за збир бројева 
685 047. 
_____________________________________________ 
_____________________________________________ 
 

2. Једна фабрика је произвела 13 479 пари чарапа, а друга за  
3 937 пари више. Колико су пари чарапа произвеле обе 
фабрике? 

      _____________________________________________ 
_____________________________________________ 
 

3. Светско првенство у кошарци првог дана је пратило 
 8 045 гледалаца, другог дана за 2 587 гледалаца мање, а 
трећег за 805 гледалаца више него другог дана. Колико је 
гледалаца пратило првенство трећег дана? 
_____________________________________________ 
_____________________________________________ 
_____________________________________________ 
 

4. Јакна кошта 8 739 динара, џемпер је за 4 967 динара 
јефтинији, а панталоне за 1 085 динара скупље од џемпера. 
Колико укупно коштају јакна, џемпер и панталоне? 
_____________________________________________ 
_____________________________________________ 
_____________________________________________ 

 
5. У рибњаку има 2 608 шарана, пастрмки за 876 више, а смуђа 

за 1 325 мање него шарана и пастрмке заједно. Колико је 
укупно рибе у рибњаку? 
_____________________________________________ 

       _____________________________________________ 
       _____________________________________________ 
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